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Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo - Informando sobre a sua  
deslocação à Libreville – Gabão 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Nacional 
São Tomé  
Assunto: Deslocação do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à Libreville - Gabão 
N/Ref.ª N.º 162/GPM/14/11 
Tenho a honra de informar a Vossa Excelência que deslocar-me-ei em visita de amizade e de trabalho 

à Libreville – Gabão, na próxima Quarta-Feira, dia 13 de Abril do corrente ano, com o regresso previsto para 
o dia 14 do mesmo mês. 

Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Ministro Secretário – 
Geral do Governo. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta consideração.  
Gabinete do Primeiro Ministro em São Tomé, aos 12 de Abril de 2011. 
Primeiro-Ministro, Patrice Trovoada    

 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo - Informando sobre a sua  
deslocação à Abu Dabi, Emiratos Árabes Unidos 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Nacional 
São Tomé  
Assunto: Deslocação do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à Abu Dabi, Emiratos Árabes Unidos  
N/Ref.ª N.º 170/GPM/14/11 
Tenho a honra de informar a Vossa Excelência que deslocar-me-ei em visita de trabalho à Abu Dabi, 

Emiratos Árabes Unidos, na próxima Sexta-Feira, dia 15 de Abril do corrente ano, com o regresso previsto 
para o dia 19 do mesmo mês. 

Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Defesa e 
Segurança Pública, Dr. Carlos Olímpio Stock. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta consideração.  
Gabinete do Primeiro Ministro em São Tomé, aos 13 de Abril de 2011. 
Primeiro-Ministro, Patrice Trovoada.    

 
 

Despacho n.º 001/SGAN/2011 
Tornando-se necessário dar por finda a comissão de serviço de motorista do Gabinete do Secretário –

Geral da Assembleia Nacional; 
Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pelo artigo 27.º da Lei n.º6/2010, Lei 

Orgânica da Assembleia Nacional.  
Determino: 
 

Artigo 1.º 
Ao pedido do próprio é dada por finda, a comissão de serviço de Celso d’ almeida Alves de carvalho no 

lugar de motorista do gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional; 
 

Artigo 2.º 
O Presente despacho produz efeitos a partir de 1 de Maio de 2011. 
Publique-se. 
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 21 de Abril de 2011. 
O Secretário–Geral, Romão Pereira do Couto. 
 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo - Informando sobre a sua  
deslocação à República de Angola 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Nacional 
São Tomé  
Assunto: Visita de Trabalho do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à República de Angola. 
N/Ref.ª N.º 188/GPM/14/11 
Tenho a honra de informar a Vossa Excelência que deslocar-me-ei em visita oficial de trabalho à 

República de Angola, na próxima quarta-feira, dia 21 de Abril do corrente ano, com o regresso previsto para 
o dia 25 do mesmo mês. 

Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Defesa e 
Segurança Pública. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta consideração.  
São Tomé, aos 19 de Abril de 2011. 
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Primeiro-Ministro, Patrice Trovoada. 
 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo - Informando sobre a sua  
deslocação à Dubai, Emiratos Árabes Unidos 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Nacional 
São Tomé  
Assunto: Deslocação do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à Dubai. 
N/Ref.ª N.º 205/GPM/14/11 
Tenho a honra de informar a Vossa Excelência que deslocar-me-ei em visita de trabalho à Dubai, 

Emiratos Árabes Unidos, na próxima quarta-feira, dia 27 de Abril do corrente ano, com o regresso previsto 
para o dia 30 do mesmo mês. 

Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Defesa e 
Segurança Pública. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta consideração.  
São Tomé, aos 26 de Abril de 2011. 
Primeiro-Ministro, Patrice Trovoada. 

 
 
 


